

ОЛІМПІАДА З ДИСЦИПЛІНИ «РЕМОНТ МАШИН»

(4-6 квітня 2012 року)

Всеукраїнська студентська олімпіада з дисципліни «Ремонт машин» проводиться в нашому університеті вже п'ятий рік поспіль. Студенти на олімпіаді змагались у трьох турах: I тур — комп'ютерне тестування рівня знань із дисципліни; II тур — письмове творче розв'язання технологічних завдань; III тур - доповідь - презентація за результатами НДР, проведеної студентом під час вивчення дисципліни.

Цього року для участі в олімпіаді з дисципліни «Ремонт машин» прибули 47 студентів із 17 ВНЗ Києва, Кіровограда, Сум, Полтави, Львова, Житомира, Миколаєва, Ніжина, Мелітополя, Хмельницька, Донецька та Харкова.

Під час проведення олімпіади її учасники ознайомились із новітніми розробками науковців нашого університету, відвідали кафедри та лабораторії ННІ технічного сервісу, поспілкувались із викладачами та студентами. Також для учасників олімпіади було організовано автобусну екскурсію містом «Харків — перша столиця», яку провела викладач Кіреєва С.М.

Після завершення трьох турів інтелектуальних змагань, журі олімпіади визнало абсолютним переможцем Яковлева Юрія (ХНТУСГ ім. П. Василенка), друге місце поділили між собою Сторожук Івана (Національний університет біоресурсів і природокористування України, м. Київ) і Січинський Олександр (Кіровоградський національний технічний університет), а третє місце посіли Шевчик Олександр (Житомирський національний агроєкологічний університет), Юхимчик Олександр (Львівський національний аграрний університет) та Данильчук Іван (Миколаївський державний аграрний університет).

Аналізуючи результати фахової олімпіади з дисципліни «Ремонт машин», представники університетів — учасників та члени журі відмітили, що регулярне проведення порівняльного аналізу у визначенні рівня знань студентів різних ВНЗ стимулює роботу науково-педагогічних працівників, підвищує рівень їх відповідальності за надані освітні послуги та покращує якість підготовки студентів до їх майбутньої професійної діяльності.

Учасники олімпіади висловили свою подяку її організаторам за гостинність, турботу та приємне спілкування, а також за надану можливість ознайомитись з історико-архітектурними пам'ятками м. Харкова.

Бантовський В.А., доцент кафедри «ТСРВ»

